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郡新人大会が
開催されました

９月１３日（日）から野球部を皮切りに、郡中体連新人
大会が開催されました。２６日（日）までの結果をご紹介
します。☆印は、県大会出場です。
○郡中体連新人バスケットボール大会 男子準優勝
○郡中体連新人ソフトテニス大会 男子団体準優勝
○郡中体連新人ソフトテニス大会 男子個人

第３位 ２年１組 ○○○○さん☆
２年２組 ○○○○さん☆

○郡中体連新人バドミントン大会 男子団体 第３位☆
○郡中体連新人バドミントン大会 男子個人シングルス

第３位 ２年１組 ○○○○さん☆
〔第５位 ２年１組 ○○○○さん☆〕

○郡中体連新人バドミントン大会 男子個人ダブルス
第５位 ２年１組 ○○○○さん☆

２年２組 ○○○○さん☆
○郡中体連新人バドミントン大会 女子団体 第３位☆
○郡中体連新人バドミントン大会 女子個人シングルス

第３位 １年３組 ○○○○さん☆
○郡中体連新人バドミントン大会 女子個人ダブルス

第３位 １年１組 ○○○○さん☆
１年１組 ○○○○さん☆

第５位 １年３組 ○○○○さん☆
１年３組 ○○○○さん☆

※１０月５日（月）の全校集会で表彰伝達の予定です

新型コロナウイルスの影響で、急遽出場できなくなって

しまった学校やチームもありましたが、予定していた郡新

人大会はどの種目も決勝まで開催することができました。

選手たちは大会が開催された喜びを感謝の気持ちに変えて

精一杯戦い、その気持ちが伝わってきました。

保護者の皆様におかれましては、観戦・応援ができませ

んでしたが、ご理解・ご協力いただきましたことに心から

感謝申し上げます。頑張ったことをご家庭でも称賛してい
ただければと思います。

また、県大会出場を決めた選手は、郡大会で見つけた課

題を解決し、邑楽郡の全チームの代表として正々堂々と戦

ってきてください。皆さんの健闘を祈っています。

１０月の行事予定
日 曜 行事・その他
1 木 衣替え 安全点検日

2 金 郡駅伝大会 英検

通知表配布

3 土
4 日
5 月 短縮①～⑤ ⑥→火③

全校集会

6 火
7 水

8 木 ＳＣ来校

２年貧血検査

9 金 通常①～⑥

３年修学旅行（日帰り）

10 土
11 日

12 月 ⑥カット 職員会議

教育実習開始

13 火
14 水 集金日

15 木
16 金 ①②③⑤の授業 ④、⑥カット

生徒会立会演説会、選挙

17 土
18 日
19 月 通常①～⑤ ⑥→金②
20 火
21 水 ＰＴＡ会費集金日

１年心臓検診

22 木 ＳＣ来校

⑥３年薬物乱用防止教室

23 金 後期訪問 特別時間割

部活動中止

24 土

25 日
26 月 通常①～⑤

⑥生徒会認証式
27 火 短縮①～⑥

火災避難訓練（放課後）

28 水 【群馬県民の日】

29 木 ２年耳鼻科検診

30 金 教育実習最終日

31 土 郡新人体操大会

◆完全下校 17:20

Trick or treat!

邑楽町立邑楽南中学校 学校だより

おうなん

大会結果は続きがあります

郡新人大会は、全種目が終了したわけでは
ありません。体操は、10月31日(土)に開催さ
れます。また、郡駅伝大会が10月2日（金）に
開催されますので、その結果は今後の「おう
なん」でお知らせいたします。



９月２２日（火）の秋分の日は、昼と夜が同じ長さになる日です。ということは、これからは夜

の時間が長くなっていくので、日が暮れるのが早くなっていきます。そうなると心配になるのは、

交通事故と不審者です。

私（教頭）は、昨年度まで行政の仕事をしていたので、東毛地区の様々な報告を目にしました。

その中でも、交通事故の報告が多かったです。自転車に乗った中学生が飛び出して車にひかれる場

合は、大けがや死亡にいたる案件もありました。また、自転車に乗った中学生が歩行者をはね、相

手が大けがや死亡にいたる案件もありました。邑楽南中の生徒が、被害者にも加害者にもなってほ

しくありません。暗くなるのが早くなると、車から自転車や歩行者は見えづらくなるので、気を付

けて下校してほしいと思います。ヘルメットを被ってあごひもを留めること、交通ルールをしっか

り守ること、特に一旦停止のある交差点では、左右をよく見て横断し、スピードを出しすぎないよ

うにすることを心がけてほしいと思います。

最近では、自転車が横に並んで走行しているという連絡が何度か学校に入ってきています。地域

の方々も、邑楽南中の生徒を心配し見守っています。

また、不審者に関しても、日が暮れるのが早くなる

時期に目撃情報が多くなります。こちらに関しては、

不審な人に声をかけられたり目撃したりしたら、

すぐに警察に連絡するようにしてください。その

情報が次の被害を防ぐことになります。

交通事故・不審者に気を付けて

思春期の子ども理解（６）

「○○さんは走るのが速いな」「□□くんは

勉強ができていいな」と、思春期の子どもたち
は他人と比較し、「それに比べて…」とガッカ

リすることが多いです。なぜでしょうか？
それは「自分とは何か」と自分を知るためで、

英語ではアイデンティティといいます。大人に

なる前にそれを探す時期が思春期です。
幼い頃はどうでもよかったことがすごく気に

なり、ネガティブなことばかり考えます。比べ

れば比べるほど残念な気持ちになることもあり
ます。「自分には価値がない」「いいところがな

い」と思うことを自己肯定感が低いといいます。

この時期に「どうせ私なんて…」と思ってしま
うことは、実は誰もが通る道なのです。

しかし、ここで問題なのは日本が他の国に比

べ、この「自己肯定感」が低いままということ
です。自己肯定感が低いと今後の人間関係づく

りや人生におけるストレスを乗り越えることが

困難になると考えられます。ちょっとした失敗
を引きずり、トラウマとなってしまうのです。

人は一人一人違います。長所もあれば短所も
あります。自分と一番長い付き合いをしている

のは自分自身と保護者の皆さんです。世界に立

った一人の自分の良さを見付けて、認め、大切
に思うことが日本全体に必要です。

今年度のPTA活動について

ＰＴＡ活動では、学校行事や生徒の安全活動、

保護者向けの行事等で本当にお世話になってお

ります。例えば、生活文化委員会では、毎年安

全パトロールで生徒の帰宅時間に合わせて防犯

パトロールをしていただいたり、文化セミナー

で日常生活で参考になるセミナーを開いていた

だいたりしております。また、地区代表の方に

は、生徒によるロングＶＳが実施できるよう、

集会場の鍵開けや生徒の活動の見守りをしてい

ただいており、その様子を広報委員で撮影して

いただいております。

充実した学校行事が開催できるのも、ＰＴＡ

活動のお陰であり、本当にありがたく思ってお

ります。しかし、今年度は新型コロナウイルス

感染防止のため、本部役員会で検討した結果、

これらの活動も中止としました。

祭りの補導や授業参観後の学級懇談会も中止

となっているため、今年度の活動はほとんどあ

りません。ですが、不審者情報も邑楽町近辺で

目撃されていますので、保護者の皆様には、ご

自宅周辺や職場・買い物等のへの行き帰りで、

生徒たちの防犯見守りをしてい

ただけるとありがたいです。




